متقن الحاج محمد المقراني ـ طولقة ـ                               السنة الدراسية : 2008/2009

المستوى: 1ج.م.ع.ت                                                المدة : ساعتان.

اختبار الثلاثي الثاني في مادة العلوم الفيزيائية

التمرين الأول:

1. أحسب الكتلة المولية الجزيئية لكبريتات النحاس CuSO4
تعطى: M(O) = 16 g/mol ، M(S) = 32 g/mol ، M(Cu) = 63,5 g/mol.

2. ما هي كمية المادة الموجودة في كتلة من كبريتات النحاس قدرها 31,9 g.

3. نذيب الكتلة السابقة في الماء حتى يصبح حجم المحلول 250 mL.أحسب التركيز المولي للمحلول ، ثم التركيز الكتلي.
4. نأخذ 10 mL من المحلول السابق و نضيف لها الماء حتى يصبح التركيز المولي للمحلول C' = 0,016 mol/L. 
1. ما هو حجم الماء المضاف Ve ؟
2. ما هي الزجاجيات المستعملة من بين الزجاجيات التالية:
ماصة( 5mL ، 10mL) ، حوجلة(500mL ، 2L)، بيشر ، دورق مخروطي.

           ج. إشرح طريقة لتحضير المحلول الممدد.

التمرين الثاني:
ضع كلمة صحيح أو خطأ أمام كل عبارة مع تصحيح الخطأ إن وجد:

· يوجد 6,02.1023 جزيء ثنائي أكسجين في عينة من ثنائي الأوكسجين O2 كتلتها 16 g.

· يوجد 2 mol في عينة من الماء كتلتها 18 g.

· توجد نفس كمية المادة في 9 g من الماء و في 0,5 mol من غاز النشادر.

· تشغل الكميتين 0,1 mol من غاز O2 و 0,1 mol من غاز H2 نفس الحجم عند نفس الشروط من درجة الحرارة و الضغط.  
التمرين الثالث:

في سيارة من نوع 4×4  تعتبر العجلات الأربع محركة.

1. مثّل القوى المبقة من طرف الأرضية على العجلات في هذا النوع من السيارات عند انطلاقها.

2. ثم مثّل بلون مخالف القوى المطبقة من طرف العجلات على الأرضية.
التمرين الرابع: 

في حالة طريق زلج هل يمكن لسيارة :
· أن تنطلق إذا كانت ساكنة.

· أن تتوقف إذا كانت متحركة.

إذا كانت الإجابة بـ"نعم" ما هو السبب ؟

إذا كانت الإجابة بـ"لا" ما هو الحل ؟ 
